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Спекотні вихідні в Болгарії!
 Днів: 5, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 3 

Одеса – Ізмаїл – Варна (1 ніч) – Обзор (1 ніч) – Бургас (1 ніч) – Велико-Тирново (1 ніч) - Ізмаїл – Одеса
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!!! БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ !!!
!!! У вартості туру екскурсії по Варні, Несебру та Бухаресту!!!

Є змога відвідати: Балчик, Созополь, Шумен, Мадару, дегустацію вин в Болгарії та інші цікаві місця…

День 1.  Одеса - Ізмаїл

Виїзд з Одеси (можливе приєднання до групи в Ізмаїлі). Продовжуємо подорож в чудову країну пісчаних пляжів, ласкавого моря та незабутньої
атмосфери відпочинку для дорослих і дітей... Нас запрошує Болгарія! Переїзд в Варну, поселення в готель. Ночівля в готелі.

День 2.  Варна - Балчик

Сніданок. Виселення з готелю.
Екскурсія «Морська столиця Болгарії - Варна» (входить у вартість туру)
Літня столиця Болгарії Варна – чарівне курортне місто, де вдало поєднуються історія та сучасність... Пам’ятники епохи Римської та Візантійської
імперій, гарна архітектура, зелене різноманіття Морського саду та золотий блиск пляжів… Поселення у готелі. Вільний час. У вільний час всі бажаючі
можуть відвідати один з найбільших торгових центрів Болгарії Grand Mall або приділити трохи часу для побачення з морем, хтось вирішить піти на
пляж, хтось захоче зробити декілька фотографій на чудовій набережній...
У вільний час усім бажаючим рекомендуємо відвідати:
Заповідник «Вбиті Камні»  (Дорослий: 18€ / Діти: 16€ + вх. квиток)
Сьогодні нас чекає знайомство з цим природним феноменом. Кам'яні колони, що досягають у висоту 6 метрів, додають цьому місцю особливої
чарівності. Дуже цікава група каменів, які виглядають як скам'янілі тварини або завмерлі фонтани, деякі з них досягають в основі 12 метрів і будуть
цікаві кожному з відвідувачів цього магічного місця.

Секрети Чорноморського побережжя - Балчик (Дорослий: 26€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Балчик - це світ тінистих алей, пишної зелені, будиночків з червоною черепицею, білих скель і синього моря. Краса цього міста полонила румунську
королеву Марію і тут вона побудувала свою літню резиденцію. Невеликий переїзд - і ми познайомимось з найвідомішим на чорноморському узбережжі
монастирем Аладжа (8€/6€). У перекладі з турецької «Аладжа» означає дуже яскравий. Таку назву монастир отримав завдяки розписам на стінах...
Життя його мешканців, нерозкриті тунелі і лабіринти, в яких заховані великі багатства, ваблять сюди тисячі туристів. Це особливе і таємниче місце...
Повернення у Варну. Переїзд в Обзор. Поселення в готелі. Для всіх бажаючих вечірня програма:
"Болгарське селище" (Дорослий: 38€ / Діти: 33€)
Знайомство з гостинністю болгар обов’язково потрібно розпочати з цієї екскурсії. Приємна атмосфера національного ресторану, багата вечеря, біле та
червоне вино! Цікава фольклорна програма ознайомить нас із звичаями та традиціями болгар. Болгарські обряди несуть у собі спогади про магічний
світ казок і легенд, про почуття прекрасного і прагнення творити добро... Запальні танці та вечірнє шоу на вугіллі змусять затамувати подих усіх
присутніх…
Повернення в готель. Ночівля в готелі.

День 3.  Несебр - Созополь

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд в Несебр.
Екскурсія «Казковий Несебр» (входить у вартість туру)
Сьогодні нас очікує відвідування одного з найдавніших міст Болгарії. Маленькі, вимощені бруківкою вулички, старовинні будиночки, середньовічні
церкви і дерев'яні будівлі надають містечку особливу чарівність. Слов’янські та грецькі архітектурні традиції дивовижно переплітаються, створюючи в
місті атмосферу тепла і затишку.
Вільний час в Несебрі. У вільний час усім бажаючим рекомендуємо відвідати:
Дегустація чорноморських вин (Дорослий: 23€ / Діти: 21€)
У нас буде можливість доторкнутися до таїнства народження цього напою, ми побачимо процес бродіння, вдихнемо аромат вина, що дозріває в
дубових бочках. Ковток повинен бути повільним, зі смаком, щоб чудовий смак вина дав нам потрібну відповідь, а аромат привів до майбутнього
зцілення... Випиваємо ковток за ковтком, ніби вбираючи таємниці, що зберігаються вином тисячоліттями.
Переїзд в Бургас. Поселення в готелі. Вільний час.
«Чарівний Созополь» (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Колись місто було давньогрецькою колонією, заснованою в 6 столітті до н.е. жителями Мілета, і до сих пір тут збереглося багато унікальних пам'яток
архітектури. Сьогодні Созополь - це улюблене місце відпочинку болгарської богеми, артистів, художників і музикантів. Воно приваблює особливою
атмосферою, що панує тут. Створюють цю атмосферу красиві церкви, старовинні білі будинки з червоною черепицею, провулки, вкриті бруківкою, що
потопають у зелені виноградних лоз і інжиру, піщані пляжі і романтична гавань...
Повернення в Бургас. Ночівля в готелі.

День 4.  Шумен - Мадара - Бухарест

Сніданок. Вільний час. Пропонуємо відвідати перший в Болгарії замок побудований в стилі романтичного середньовіччя. Замок будувався не за
законами архітектури, а по натхненню і пориву душі автора.
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«Закоханий у вітер» (Дорослий: 23€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
саме так автор назвав свій витвір, аналогів якому немає у всьому світі. Перший в Болгарії замок побудований в стилі романтичного середньовіччя.
Замок будувався не за законами архітектури, а по натхненню і пориву душі автора. 
Повернення в Бургас. Переїзд в Бухарест. Поселення в готелі. У вільний час усім бажаючим рекомендуємо відвідати:
Therme Bucurest  (Дорослий: 16€ / Діти: 16€ + вх. квиток)
В комплексі 8 басейнів з термальною водою багатою на мінеральні солі, 3-ри аромотерапевтичних басейни, сауни, джакузі, 16-ть водних гірок, pool bar,
найбільший ботанічний сад в Румунії (500 пальм, 800 тис. Екзотичних рослин).
Повернення в готель. Ночівля в готелі.

День 5.  Велико-Тирново - Ізмаїл - Одеса

Сніданок. Виселення з готелю.
Місто парадоксів і контрастів, Бухарест (входить у вартість туру)
поєднує в собі традиції Заходу і Сходу, що надає йому особливого, неповторного колориту. Оглядова екскурсія по місту: площа Конституції, площа
Революції,  монумент  Відродження і  будівля  уряду.  Напроти  нього  розташований палац першого  румунського  короля  Карла  Першого,  у  якому
розташований Музей мистецтв.

Палац Парламенту (Дорослий: 26€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Для всіх  бажаючих відвідини Палацу Парламенту.  Гігантське творіння колишнього румунського диктатора Миколи Чаушеску внесено до Книги
рекордів Гіннеса як найбільша адміністративна будівля у світі після Пентагону. Безумовно, воно заслуговує на особливу увагу, вражаючи своєю
масштабністю і  незвичністю. Обсяги будівництва були настільки величезними, що виробництво килимів відбувалося прямо на місці.  Чого варті,
наприклад, гардини, які важать більше 3 тонн, або 5 - ти тонна люстра.
Переїзд в Одесу. Орієнтовне прибуття (залежить від проходження кордону) в Ізмаїл 22:00, в Одесу після опівночі (наступний день). До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• проїзд по маршруту автобусом туристичного класу;
• проживання по маршруту в готелі на базі сніданків;
• супровід гіда керівника по всьому маршруту;
• три екскурсії

Додатково оплачується:
• проїзд в громадському транспорті
• рекомендовані програми;
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри).
• курортний збір Болгарії – 6 € (дорослі), 3 € (дитина до 12 років);
• Консульський збір = 35€
• Крім категорії громадян, звільнених від оплати Консульського збору, згідно угоди про спрощення візового режиму: пенсіонери, діти до 18 років,
студенти денного стаціонару до 21 року. Оплачується при кожній подачі. При відмові НЕ повертається.

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование
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